

感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

Dear All lovely nurses各位二七東病房美麗的護士小姐們：

我實在是記不完全你們每一個人的名字啦！！太多人了！！少記一個我都會過意不去！

謝謝你們在醫院的照顧，我知道每次打我血管壓力一定很大，哈哈，其實我心裡都期待護理長來！哈哈，畢竟抽動脈很痛，喔！還有腳！而且你們人真好，沒禁止我織圍巾，其實很多針都是打毛線動到的！哈哈，現在才趕講出來！本來我很氣餒，覺得一定痊癒不了，可是身體真的漸漸健康了，希望有一天是在街上跟你們說再見，不是醫院了！！你們要繼續當白衣天使啊，加油！我愛你們，啾！

一個月還真的很久耶！

文／131床的純純2005.1.27

本人于93.11.5日至94.1.27日近三個月的醫療，從人生的最低潮到找回自我，非常感謝二十西所有的護士和善的口語，如待親人的照料，寒暄問暖，使我有如同在家的感覺，在不同症狀的壓力

下，他們還是帶著笑容。那種抗壓的力量，叫我感慨萬千。千言萬語也道不盡天使的可愛，親切及照顧。

最後助二十西全體醫療團隊新年快樂，我會想你們。同時也祝福你們身心健康。

文／花蓮市蕭先生

感謝二九東護理人員這二個月來對李薇的照顧，二九東全體護理人員對待病患之愛心與耐心，令人感佩。對工作的專業與靜業精神值得鼓勵及效法。

『視病猶親』我在慈濟醫院深深感受，謝謝您們。

文／南投市李媽媽

當護士真是辛苦，大家真該好好加油喔！

看看你們的用心，突然覺得我自己也要用心點讀書才行！謝謝。你們大家辛苦囉！感恩二十東護理人員。

文／南投縣草屯鎮簡同學

張醫師工作態度很好，很關心病人的

病情，讓家屬很放心。我的小孩子腿在痛的時候，當我不知所措的時候，我就想到找張醫師。張醫師是一位好醫師，是值得信賴的醫師，在我小孩住院這段期間，謝謝張醫師的照顧和關心。感恩小兒科張睿真醫師和三西護理人員。

文／花蓮縣壽豐鄉李先生

神經外科蘇泉發醫師，感恩您及您的團隊，我不知該說什麼來感謝您們。我是鬼們關走一回的人，感恩您的醫術，讓我很快復原。我發願身體復原之後，我要追隨上人從社區環保志工做起，來報答蘇醫師您及院內同仁。

文／桃園縣大溪鎮張先生

我們非常感謝神經內科劉安邦醫師及腎臟內科徐邦治醫師仁心仁術對加護之照顧。尤其是二七東病房之護理人員，及黃椿藿護理人員，因為她們的關心與幫助，家父才能早日出院。謝謝你們。

文／張家兩位姊妹

今來貴院看診，原本掛早上門診，因到達醫院時，近十二點，醫師就叫我們下午就來，原本就想離開不想再來。但後來還是想到大醫院看診，於是下午至整形外科看診，才得知鄭立福醫師仁心仁術，對我們極為親切，客氣的解釋病況，還有二位親切的護士羅美珍、黃淑娟協助換藥，動作輕柔，使阿媽都沒有感到疼痛，最後還很好心的教我們回家

後如何換藥。真是感謝！

文／林女士

生產期間感謝獻芝的細心呵護，不嫌麻煩地幫我打裡一切。雅雯的詳細解說令我安心，以及三東護理人員所作的一切。

丁增洲醫師產檢極為仔細，且細心溫柔，對於預測小兒體重非常精確。第一胎預測值3400，生出來3364，第二胎預測值2197，生出來2240，使我對於丁醫師的醫術相當尊敬。更謝謝他在生產過程中，日夜不辭苦地前來，謝謝您，『酷酷的』、『面酷心善』、『聲音小小地』丁醫師。

註：病床的機能很好，產婦使用起來很方便呢！

文／花蓮市翁小姐

對於貴院的醫護人員，我給予極高的評價與認同，尤其在我住院的這段期間。我的管區蔡韋秋小姐，每天面對她的時候，她的臉上總有親切的笑容、關懷的問候，就好像你的家人般，讓人感到溫暖。

也因為有她讓我對護士刻板的印象徹底改觀，也讓我見識護理人員的細心與專業，希望她能夠永遠保持這顆可愛又善良的心。管區加油又！

文／花蓮縣吉安鄉朱女士